
 

 

 

Regionális együttműködés az egészségügyi szolgáltatások fejlesztésében  

2026. március 3-án került sor a KDMFÜ Nonprofit Kft. partnerségével, az Interreg Europe 

program keretében megvalósuló HUMAN projekt második stakeholder találkozójára „Regionális 

együttműködés az egészségügyi szolgáltatások fejlesztésében” címmel, Kiskőrösön. 

A HUMAN projekt átfogó célja, hogy a digitális megoldások eszköztárával hozzájáruljon a 

megfizethetőbb, hozzáférhetőbb, méltányosabb és rugalmasabb egészségügyi szolgáltatások 

kialakításához. A kezdeményezés kiemelten fontosnak tartja a szakmai és társadalmi párbeszéd 

elősegítését, valamint az ágazati szereplők közötti együttműködés erősítését hazai és nemzetközi szinten 

egyaránt. 

 

Grónay Andrea, a KDMFÜ Nonprofit Kft. ügyvezetője köszöntője köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a 

KDMFÜ Nonprofit Kft. a HUMAN projekt keretében térségi szinten járul hozzá a Közép-Duna Menti 

Kiemelt Térség egészségügyi fejlesztéseihez, különös tekintettel a digitális egészségügyi tudatosság és 

az alapellátás megerősítésére. Kifejtette, hogy a szervezet operatív szerepvállalásával biztosítja, hogy a 

nemzetközi jógyakorlatok a térség 99 településén is hasznosuljanak, támogatva a hozzáférhetőbb, 

méltányosabb és fenntarthatóbb egészségügyi szolgáltatások kialakítását. 

Kocsis Eszter Mimi, a Human projekt menedzsere prezentációjában bemutatta a projektben eddig 

megvalósult tevékenységeket. 

Németh Franciska, a Healing Communication Nonprofit Kft. egészségügyi kommunikációs szakértője 

előadásában a hazai helyzetelemzési eredményeket vetette össze a nemzetközi stratégiákkal. Kiemelte, 

hogy a virtuális kórterem és telemedicinális megoldások – mint a COPD CARE program – bizonyítottan 

csökkentik a sürgősségi ellátás terhelését és a kórházi felvételek számát, miközben erősítik a betegek 

önmenedzselési képességét és biztonságát. 

A találkozó egyik kiemelt programpontja a Filadelfia Integrált Szociális Intézményben működő 

NOVOTTHON rendszer részletes bemutatása volt. Opauszki György, intézményvezető ismertette, 

miként járul hozzá a digitális megoldás az ellátásszervezés hatékonyságának növeléséhez, a 

szolgáltatások minőségének javításához és a lakók biztonságának erősítéséhez. 

A délelőtti folyamán a résztvevők átfogó képet kaptak a digitális egészségügy nemzetközi helyzetéről, 

kihívásairól, valamint a hazai trendek nemzetközi stratégiai irányokhoz való illeszkedéséről. 

A program zárásaként Sándor-Majoros Zsuzsanna, a KDMFÜ Nonprofit Kft. szakmai igazgatója és 

Kocsis Péter, a Healing Communication ügyvezetője Térségi kihívások, működő modellek és 

jógyakorlatok (avagy: innovatív fejlesztési lehetőségek a Közép-Duna Menti Kiemelt Térség területén) 

című interaktív blokk keretében vitatták meg a résztvevőkkel a térségi kihívásokat és a jövőbeli 

fejlesztési lehetőségeket a jelenlévő szakemberekkel. 

A stakeholder találkozó célja, hogy platformot biztosítson a tapasztalatcserére, a partnerségek építésére 

és a közös gondolkodásra annak érdekében, hogy a térség egészségügyi és szociális szolgáltatásai a jövő 

kihívásaira felkészülten, innovatív módon fejlődhessenek. 

Bővebb információ a projektről: 

https://kdmfu.hu/human-03c095/ 

https://www.interregeurope.eu/human 

https://www.facebook.com/interreghuman/ 
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